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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 03/04/2003

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Possibilidade de

comprometimento da realização do Grande Prêmio do Brasil de Fórmula 1 na cidade

de São Paulo pelas restrições à publicidade de tabaco. Solicitação ao Governo

Federal de providências para solução do impasse.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Indicação do nome do orador

para composição da Comissão Especial instituída para elaboração da reforma

tributária.

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Prefeito Antônio Mário Guirro, do Município de Centenário do Sul,

Estado do Paraná.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR) – Balanço dos cem dias do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Contentamento com a regulamentação do art. 192 da

Constituição Federal, sobre o Sistema Financeiro Nacional.

ALCEU COLLARES (PDT, RS) - Continuação da política neoliberal pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Insuficiência do reajuste concedido ao salário

mínimo.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Registro da presença em plenário do juiz

Paulo Kim Barbosa, da 30ª Vara do Trabalho de São Paulo, Estado de São Paulo.
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JORGE BOEIRA (PT, SC) - Transcurso do 123º aniversário da emancipação

político-administrativa do Município de Araranguá, no Estado de Santa Catarina — 3

de abril.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Omissão dos governantes em face dos

elevados índices de violência no Brasil. Ações da Câmara dos Deputados para

combate à criminalidade.

VICENTINHO (PT, SP) - Voto de confiança no Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Apoio à regulamentação do art. 192 da Constituição Federal, sobre o Sistema

Financeiro Nacional. Compromissos assumidos pelo Ministro das Cidades, Olívio

Dutra, com a população do Município de São Bernardo do Campo, no Estado de

São Paulo.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Consenso entre o Ministério da Defesa e os

Comandos das Forças Armadas sobre a necessidade de concessão de tratamento

diferenciado à previdência dos militares. Competência do Ministro da Defesa, José

Viegas. Necessidade de revogação da Medida Provisória nº 2.215, de 2001, sobre a

remuneração dos militares das Forças Armadas.

WILSON SANTOS (PSDB, MT) – Documento Declaração de Goiânia,

extraído da reunião de Presidentes da Ordem dos Advogados do Brasil.

Recomendação de apoio ao projeto de lei coibitivo do tráfico de influência nos

Tribunais Superiores.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Anúncio da instalação de Comissão

Parlamentar de Inquérito para investigação de denúncias de sonegação fiscal e

adulteração de combustíveis.

ROBERTO MAGALHÃES (PSDB, PE) - Posse da Desembargadora

Margarida Catarelli na Presidência do Tribunal Regional Federal da 5ª Região.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Lançamento, pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, do Plano Nacional de Combate ao Trabalho Escravo. Urgente
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inclusão na pauta da proposta de criação de novas Varas da Justiça do Trabalho.

Importância da propositura para o êxito do programa.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva aos

Municípios de Barcarena e Belém, no Estado do Pará, para participação na

cerimônia de inauguração da terceira linha produtiva da refinaria de

ALBRAS/ALUNORTE, e para conhecimento do mercado Ver-o-Peso. Prejuízos ao

Estado decorrentes do benefício concedido pelo Governo Federal à empresa

ALUNORTE, referente à desoneração do Imposto sobre Circulação de Mercadoria e

Serviços para os bens primários e semi-elaborados destinados à exportação.

Morosidade na liberação, pelo Governo Federal, de recursos orçamentários

destinados à região amazônica.

IVAN VALENTE (PT, SP) – Razões da aprovação pela Casa, em primeiro

turno, da regulamentação do Sistema Financeiro Nacional.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE) – Manifestação de pesar pelo falecimento do

médico pernambucano Fernando Figueira.

SANDES JÚNIOR (PPB, GO) – Esforços do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva para redução do impacto negativo sobre a economia brasileira provocado pela

guerra entre os Estados Unidos da América e o Iraque. Cumprimento, pelo Brasil, de

acordos e tratados internacionais pertinentes à convivência entre as nações.

Relevância da Ferrovia Norte—Sul para a retomada do desenvolvimento econômico

brasileiro. Apoio à indicação, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do Sr. José

Francisco das Neves para a presidência da VALEC — Engenharia, Construções e

Ferrovias S.A.

HELENO SILVA (PL, SE) – Quadro de miséria reinante no sertão do Estado

de Sergipe. Urgentes providências governamentais para inclusão do Município de

Poço Redondo no Programa Fome Zero. Correspondência do Prefeito Municipal,

Frei Enoque Salvador de Melo, sobre a situação de calamidade social da região.
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) – Disseminação da dengue no Estado de

Pernambuco.

ZÉ LIMA (PPB, PA) – Apresentação de requerimento de informações ao

Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes, sobre a extinção da Superintendência

de Desenvolvimento da Amazônia e criação da Agência de Desenvolvimento da

Amazônia.

KÁTIA ABREU (PFL, TO) – Elogio aos Ministros do Supremo Tribunal Federal

pela inadmissibilidade da ação direta de inconstitucionalidade de medidas

provisórias coibitivas de ações do Movimento de Trabalhadores Rurais Sem Terra,

interposta pelo Partido dos Trabalhadores e pela Confederação Nacional dos

Trabalhadores na Agricultura.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) – Manifesto de professores do Município do Rio

de Janeiro pela manutenção, no processo de reforma previdenciária, do direito ao

benefício de aposentadoria após 25 anos de exercício da profissão.

NILSON MOURÃO (PT, AC) – Outorga do Prêmio Prefeito Empreendedor

2002 ao Prefeito Júlio Barbosa, do Município de Xapuri, Estado do Acre.

ENIO BACCI (PDT, RS) – Aprovação, pela Comissão de Direitos Humanos da

Casa, de requerimento apresentado pelo orador sobre realização, pela Casa, do

seminário Exercendo a Liberdade de Imprensa, em parceria com a Associação

Nacional de Jornais e a Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência

e Cultura.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) – Manifestação de pesar pelo falecimento do

ex-Deputado Aloysio Nunes Ferreira.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA) – Compromissos da atuação parlamentar do

orador. Expectativas do povo brasileiro em relação ao Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Considerações sobre as reformas trabalhista, tributária e previdenciária.
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ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) – Apresentação de projetos

de lei sobre relação discriminada de todas as ligações telefônicas efetuadas e

detalhamento de todos os tributos incidentes nas respectivas contas dos usuários e

sobre inscrição do nome de Joaquim Marques Lisboa, o Almirante Tamandaré, no

Livro dos Heróis da Pátria.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) – Protesto contra adiamento da publicação de

edital de licitação das obras de duplicação da BR-101.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Obtenção, pelo Município de Panambi, do

oitavo lugar entre as cidades gaúchas com maiores índices de geração de emprego

no últimos doze meses. Inauguração, na localidade, da Cooperativa Regional de

Piscicultores Ltda. e da primeira Farmácia da Terceira Idade do Rio Grande do Sul.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Sucesso do Programa Produzir, desenvolvido

pelo Governo do Estado da Bahia para melhoria das condições de vida das

pequenas comunidades rurais.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) – Importância da atuação da Frente

Parlamentar da Saúde.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) – Realização, pela Organização das

Nações Unidas, do Fórum Mundial da Água, em Kyoto, Japão. Ameaça de escassez

de água doce e poluição de mananciais no mundo. Urgente necessidade de

elaboração de política nacional de proteção aos recursos hídricos.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Reconhecimento da necessidade de

realização da reforma da Previdência Social. Razões do déficit nas contas do órgão.

Inadmissibilidade da cobrança de contribuição previdenciária dos servidores públicos

inativos.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Repúdio à invasão de propriedades

rurais produtivas e de sedes do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária

e da Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo pelo Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra. Fracasso do modelo de reforma agrária
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implantado no País, demonstrado no abandono de projetos de assentamento de

trabalhadores rurais.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Investigação, pelo Ministério Público, pela

Controladoria-Geral da União e pelo Ministério da Educação, de denúncias contra o

Diretor do Centro Federal de Educação Tecnológica da Bahia, Rui Santana.

EDUARDO CAMPOS (PSB, PE) - Transcurso do 84º e do 5º aniversários de

fundação, respectivamente, do Jornal do Commercio e da Folha de Pernambuco.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

– Repúdio à ofensiva militar anglo-americana contra o Iraque. Independência da

política externa brasileira, demonstrada pelo posicionamento oficial contrário à

guerra. Comprometimento da credibilidade de organismos multilaterais

internacionais, em especial do Conselho de Segurança da Organização das Nações

Unidas. Agravamento da crise econômica mundial. Risco potencial da hegemonia

norte-americana para a paz e estabilidade internacionais. Ameaça à soberania

nacional representada pelo acordo de utilização da Base Espacial de Alcântara, no

Estado do Maranhão. Desequilíbrio do poder de barganha dos países

latino-americanos na negociação para implantação da Área de Livre Comércio das

Américas. Inconciliabilidade entre os interesses dos Estados Unidos da América e os

anseios do povo brasileiro por mudanças no modelo de desenvolvimento

socioeconômico nacional. Desinteresse norte-americano na revisão de mecanismos

protecionistas. Importância do estrito cumprimento da Declaração da III Reunião de

Cúpula das Américas. Defesa da convocação de plebiscito oficial sobre a ALCA.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Solicitação à Casa de apoio a

projeto de lei concessivo às universidades brasileiras de autonomia para criação de

cursos nos limites jurisdicionais.
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SUELY CAMPOS (PFL, RR) – Solicitação ao Presidente Luiz Inácio da Silva

de providências para solução da questão fundiária no Estado de Roraima.

Assinatura de acordo sobre financiamento de indústria de celulose na Capital

roraimense. Inconveniência de criação de área de livre comércio de Roraima.

Viabilidade econômica da instalação de Zona de Processamento de Exportação no

Estado.

PRESIDENTE (João Caldas) – Convocação dos Parlamentares ao plenário

para início da Ordem do Dia.

LUIZ ALBERTO (PT, BA – Pela ordem) – Necessidade de investigação de

irregularidades na Prefeitura Municipal de Santa Bárbara, Estado da Bahia.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR – Pela ordem) – Transcurso do 12º

aniversário de criação do Mercado Comum do Sul — MERCOSUL.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE – Pela ordem) – Solicitação à Presidência de

cumprimento do Regimento Interno da Casa, no tocante à ordem de oradores

inscritos e limitação do uso da palavra para encaminhamento de discursos dados

como lidos.

CORONEL ALVES (PL, AP - Pela ordem) – Expectativa de progresso da

política de segurança pública brasileira. Anúncio de visita da Ministra do Meio

Ambiente, Marina Silva, e da Ministra francesa da Ecologia e do Desenvolvimento

Sustentável ao Estado do Amapá.

CARLOS NADER (PFL, RJ - Pela ordem) – Urgente liberação de recursos,

pelo Governo Federal, para recuperação da BR-393, Rodovia Lúcio Meira, no

Estado do Rio de Janeiro. Apoio à privatização da rodovia.

JOÃO FONTES (PT, SE – Pela ordem) – Realização, no Estado de Sergipe,

de manifestação pública contra a guerra no Golfo Pérsico.
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ROBERTO GOUVEIA (PT, SP - Pela ordem) – Defesa da aprovação de

projeto de lei sobre concessão de incentivo ao aproveitamento de energia eólica e

solar para geração de energia elétrica.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) – Necrológio do engenheiro Werner

Zulauf.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) – Encaminhamento de indicação

ao Ministério da Saúde para apuração de irregularidades na Gestão Plena da Saúde

do Município de Vertentes, Estado de Pernambuco.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) -  Alerta às autoridades da área

de saúde sobre a ameaça de proliferação da Síndrome Respiratória Aguda Severa.

Cumprimentos à revista Veja pela veiculação de matéria a respeito do assunto.

ALMERINDA DE CARVALHO (PSB, RJ – Pela ordem) - Elogio à atuação da

Governadora do Estado do Rio de Janeiro, Rosinha Matheus, na luta contra a

escalada da violência. Maior apoio do Governo Federal às ações contra a

criminalidade no Estado.

REINALDO BETÃO (PL, RJ – Pela ordem) – Defesa de permanência da

Refinaria de Duque de Caxias no Estado do Rio de Janeiro. Conveniência de

ampliação da unidade da PETROBRAS.

LEONARDO MATTOS (PV, MG – Pela ordem) – Participação do orador em

audiência concedida pelo Ministro da Educação, Cristovam Buarque, a

representantes do movimento dos portadores de deficiência.

FEU ROSA (PSDB, ES – Pela ordem) - Seminário promovido pela Associação

dos Investigadores de Polícia Civil do Espírito Santo sobre os aspectos teóricos e

práticos da atividade policial. Palestra do Desembargador Antônio José Feu Rosa

sobre o papel da Polícia Judiciária.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) – Despreparo do Poder

Público diante da tragédia ecológica provocada pela Indústria Cataguases de Papel
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Ltda., no Estado de Minas Gerais. Poluição dos rios maranhenses. Efeitos do

despejo de resíduos minerais e industriais na Baía de São Marcos, Estado do

Maranhão. Urgente necessidade de adoção, pelo Ministério do Meio Ambiente, de

medidas preventivas contra a poluição de mananciais.

WASNY DE ROURE (PT, DF – Pela ordem) – Conseqüências sobre a

população do Estado do Rio de Janeiro do desastre ecológico causado pela

Indústria Cataguases de Papel Ltda. Interposição de representação junto ao

Ministério Público Federal e apresentação de requerimento de informações ao

Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis sobre

procedimentos tomados frente ao acidente.

FRANCISCA TRINDADE (PT, PI - Pela ordem) - Aplausos ao Governo

Federal pelo lançamento, por intermédio da Controladoria-Geral da União, de

programa nacional de fiscalização das Prefeituras Municipais.

PRESIDENTE (João Caldas) - Presença, no plenário, do ex-Governador do

Estado de São Paulo,  Paulo Maluf, Presidente Nacional do Partido Progressista

Brasileiro.

EDSON EZEQUIEL (PSB, RJ - Pela  ordem) - Transcurso do Dia da Inclusão

Digital — 29 de março. Precariedade da infra-estrutura dos Municípios brasileiros

para acesso à Internet. Déficit de informação e de conhecimento da comunidade

brasileira. Desempenho do orador à frente da Prefeitura Municipal de São Gonçalo e

da Secretaria de Obras e Programas Especiais do Governo Anthony Garotinho,

Estado do Rio de Janeiro. Cumprimento a todos os que trabalham pela inclusão

digital no País.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Repúdio à ofensiva militar

anglo-americana contra o Iraque.

ALEXANDRE SANTOS (PSDB, RJ – Pela ordem) – Necessidade de fiel

cumprimento do Estatuto da Federação das Indústrias do Rio de Janeiro, no tocante

à eleição de nova diretoria.
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ARY VANAZZI (PT, RS - Pela ordem) - Aspectos relevantes do debate sobre

a reforma da Previdência.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP - Pela ordem) - Aprovação popular do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Melhoria dos indicadores econômicos brasileiros.

BERNARDO ARISTON (PSB, RJ - Pela ordem) - Indignação com o desastre

ecológico provocado pela Indústria Cataguases de Papel Ltda.

GERSON GABRIELLI (PFL, BA - Pela ordem) - Transcurso do 90º aniversário

de fundação do Santos Futebol Clube. Trajetória de glória da agremiação.

ALMIR MOURA (PL, RJ - Pela ordem) - Extinção de entraves tributários e

trabalhistas impostos às empresas brasileiras como condição para retomada do

desenvolvimento econômico do País.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Desrespeito dos

Estados Unidos da América com as nações mundiais. Semelhança entre as idéias

do governo americano e as da Alemanha nazista.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS – Pela ordem) – Apresentação de projeto de lei

modificativo do art. 82 da Lei nº 9.482, de 1987, sobre o direito dos usuários do

serviço de telefonia fixa de instalação de medidor do consumo dos pulsos locais no

telefone.

LEODEGAR TISCOSKI (PPB, SC - Pela ordem) – Necessidade de conclusão

das obras de duplicação do trecho da BR-101 entre os Estados de Santa Catarina e

do Rio Grande do Sul.

JOÃO BATISTA (PFL, SP – Pela ordem) – Relevância social do Fundo de

Universalização dos Serviços de Telecomunicações. Insuficiência dos recursos da

União destinados ao Fundo. Solicitação de informações ao Ministro das

Comunicações, Miro Teixeira, sobre a gestão do FUST.
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JOÃO LEÃO (PL, BA - Pela ordem) – Manifestação de pesar pelo falecimento

da genitora do Deputado Mário Negromonte, Natércia Mendes Negromonte.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Associação da Presidência à

manifestação de pesar pelo falecimento de D. Natércia Negromonte.

ROBSON TUMA (PFL, SP – Pela ordem) – Apresentação de requerimento

sobre abertura de Comissão Parlamentar de Inquérito destinada à investigação de

adulteração e armazenamento irregular de combustíveis no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Informação ao Plenário sobre

impossibilidade de concessão da palavra em concomitância com orador na tribuna.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) – Exigência de cumprimento,

pelos promotores do Grande Prêmio Brasil de Fórmula 1, da lei sobre

regulamentação da propaganda de tabaco.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Elevado índice de popularidade do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, conforme resultado de pesquisa realizada pela

Confederação Nacional da Indústria/Instituto Brasileiro de Opinião Pública e

Estatística. Acerto da política socioeconômica governamental.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) – Transcurso do 50º aniversário de

criação da Escola de Engenharia de São Carlos, da Universidade de São Paulo.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre

descumprimento, pela Presidência, do preceito regimental pertinente ao horário de

início da Ordem do Dia.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Encaminhamento de

indicação ao Poder Executivo para adoção de providências acerca da veiculação

ilegal de propagandas por emissoras de rádios comunitárias.
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BABÁ (PT, PA – Pela ordem) – Apresentação de projeto de lei sobre criação

da Universidade do Oeste do Estado do Pará. Necessidade de ampliação do número

de vagas nas universidades públicas.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento de inversão da pauta

para apreciação do item 3 em primeiro lugar.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP – Pela ordem) – Comunicação à

Presidência sobre existência de acordo consensual entre as Lideranças para

votação apenas da Medida Provisória nº 100, de 2002, na presente sessão.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP – Pela ordem) – Apoio ao

acordo entre as Lideranças partidárias para votação apenas da Medida Provisória nº

100, de 2002, na presente sessão.

NILTON BAIANO (PPB, ES – Pela ordem) – Apoio ao acordo entre as

Lideranças partidárias para votação apenas da Medida Provisória nº 100, de 2002,

na presente sessão.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA – Pela ordem) - Críticas à atuação do

Ministro da Ciência e Tecnologia, Roberto Amaral. Apoio ao  acordo celebrado pelas

Lideranças partidárias.

LINCOLN PORTELA (PL, MG – Pela ordem) – Apoio ao requerimento de

inversão da pauta.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 100, de 2002, que altera as Leis nºs 8.248, de 23 de outubro de 1991,
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8.387, de 30 de dezembro de 1991, e 10.176, de 11 de janeiro de 2001, dispondo

sobre a capacitação e competitividade do setor de tecnologia da informação, e dá

outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado GUSTAVO FRUET (PMDB,

PR).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CAMBRAIA (PSDB, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Votação e aprovação do parecer do

Relator.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Retirada, de ofício, dos demais itens da

pauta.

ALDO REBELO (PCdoB, SP -  Como Líder) – Réplica às críticas do Deputado

José Carlos Aleluia ao Ministro da Ciência e Tecnologia, Roberto Amaral.

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP – Pela ordem) – Contentamento do orador

com a aprovação da Medida Provisória nº 100, de 2002.

REGINALDO GERMANO (PFL, BA – Pela ordem) – Necessidade de

elaboração de leis severas contra o crime organizado.

MARCELO ORTIZ (PV, SP – Pela ordem) – Excelência do trabalho de

mestrado de Antônio José de Castro sobre transição da economia cafeeira para a

pecuária leiteira no Vale do Paraíba. Transcurso do 351º aniversário de fundação do

Município de Jacareí, Estado de São Paulo — 3 de abril.
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CHICO ALENCAR (PT, RJ – Pela ordem) – Anúncio de realização de marcha

contra a guerra, pela paz, em defesa da vida, no Estado do Rio de Janeiro.

Requisitos propostos pelo orador para projetos de regulamentação do Sistema

Financeiro Nacional.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS – Pela ordem) – Apresentação de emenda

à Medida Provisória nº 113, de 2003, destinada à extinção da data  fixada pelo

Governo Federal para plantio e comercialização da soja transgênica. Proposta de

criação de Comissão Externa para estudo sobre resultados da cultura de soja

geneticamente modificada no mundo.

GUILHERME MENEZES (PT, BA – Pela ordem) – Excelência do trabalho

desenvolvido pelo Banco do Povo, no Município de Vitória da Conquista, Estado da

Bahia. Importância do uso de projetos de economia solidária como instrumento de

combate à exclusão. Realização do 3º Seminário do Grupo de Economia Popular de

Vitória da Conquista.

LUCIANO ZICA (PT, SP – Pela ordem) – Apresentação de projetos de lei

sobre combate a fraudes no mercado de combustíveis e sobre destinação de

material de saúde, informática ou educação apreendido pela Receita Federal.

Encaminhamento de projeto de decreto legislativo para sustação dos efeitos da

Portaria nº 316, da Associação Nacional do Petróleo.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO – Pela ordem) – Debate realizado entre

Parlamentares e autoridades do setor agrícola sobre a produção de alimentos

geneticamente modificados. Importância da continuidade da discussão sobre o

plantio e comercialização de produtos transgênicos.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA – Pela ordem) – Descontentamento do

orador com o não-acolhimento, pelo Ministério Público, de ação de improbidade

administrativa contra a Prefeita Maria Luiza Dias Laudano, do Município de Pojuca,

Estado da Bahia.
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NEYDE APARECIDA (PT, GO – Pela ordem) – Inexistência de saneamento

básico e estado de pobreza reinantes nos Municípios da região do Entorno do

Distrito Federal. Solicitação aos Governadores do Estado de Goiás e do Distrito

Federal de providências para atendimento às necessidades das respectivas

populações.

Apresentação de proposições.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA) – Resultado de pesquisa

eletrônica sobre o novo valor do salário mínimo. Razões da necessidade de

elevação do piso salarial para quantia equivalente a 100 dólares.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) – Anúncio de apresentação de projeto de lei

sobre obrigatoriedade de repasse, pelas instituições filantrópicas de ensino,  de

balancetes contábeis e de planilhas de custo às associações de pais e mestres, às

entidades representativas de estudantes, a professores e funcionários, e de

destinação de percentual da receita bruta anual para bolsas de estudos a alunos

carentes. Contestação ao pronunciamento do Deputado Antônio Carlos Magalhães

Neto sobre reajuste do salário mínimo. Estado de pobreza e elevado índice de

desemprego em Salvador, Estado da Bahia. Conveniência de cassação do mandato

do Senador Antonio Carlos Magalhães.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) –

Contestação ao pronunciamento da Deputada Alice Portugal.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) – Conduta desrespeitosa

de Parlamentares da base de apoio do Governo Federal em plenário. Contradição
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entre as promessas de campanha eleitoral e a efetiva atuação do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Insuficiência do reajuste concedido ao salário mínimo.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS – Pela ordem) - Declaração de voto em

separado à Proposta de Emenda à Constituição nº 53, de 1999.

EDUARDO CAMPOS (PSB, PE - Como Líder) – Apoio à gestão do Ministro

da Ciência e Tecnologia, Roberto Amaral. Conquistas do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Como Líder) – Contestação a

pronunciamento do Deputado José Carlos Aleluia. Avanços econômicos e sociais

obtidos no primeiro trimestre do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Aprovação

popular ao Governo Federal.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ – Pela ordem) – Negligência do Poder Executivo

Estadual frente ao prenunciado acidente ecológico ocorrido no Estado do Rio de

Janeiro. Urgente liberação, pelo Governo Federal, de recursos para atendimento às

necessidades das populações atingidas.

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP) – Falecimento do Monsenhor Couto, do

Município de  Campinas, Estado de São Paulo. Exigência de cumprimento, pelos

promotores do Grande Prêmio do Brasil de Fórmula 1, da Lei nº 10.167, de 2000,

sobre proibição de publicidade de tabaco.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) – Ambigüidade da posição oficial do Brasil no tocante à

implementação da Área de Livre Comércio das Américas. Incongruência da exclusão

do açúcar e do álcool das negociações comerciais. Impertinência da vinculação da

votação de projetos de lei sobre salvaguardas a importações à situação política

interna de parceiros comerciais do País. Necessidade de participação convergente

de pastas ministeriais na celebração de acordos comerciais multilaterais.
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MAURÍCIO RANDS (PT, PE) – Repúdio às acusações ao Ministro da Saúde,

Humberto Costa, de negligência quanto ao descumprimento da lei proibitiva da

propaganda de cigarros pelos promotores do Grande Prêmio do Brasil de Fórmula 1.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) – Crítica a comportamento de políticos

integrantes de partidos de oposição ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

JOÃO CALDAS (PL, AL) – Excelência da atuação do Jornal de Viçosa, no

Estado de Alagoas. Anúncio de filiação do Prefeito Flaubert Torres, do Município de

Viçosa, ao Partido Liberal. Risco de queda do apoio político ao Governo Federal,

devido à atitude dos Líderes da base de sustentação do Governo ante a Oposição.

Importância da unidade partidária no Congresso Nacional para sucesso do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.

WELINTON FAGUNDES (PL, MT) – Capacidade econômica do País para

erradicação da miséria. Prioridade dos investimentos em infra-estrutura para

viabilização do potencial agropecuário nacional. Necessidade de destinação dos

recursos da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico para a recuperação

e a ampliação do setor de transportes.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) – Contestação ao pronunciamento do

Deputado José Carlos Aleluia. Compromisso do Partido Socialista Brasileiro com os

grandes interesses nacionais. Crise infra-estrutural herdada do Governo Fernando

Henrique Cardoso. Iniciativa do Ministro dos Transportes, Anderson Adauto, de

levantamento da situação das rodovias no País. Empenho do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva na implantação de programas sociais.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Confiança no cumprimento, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do compromisso de aumento do poder de

compra do salário mínimo. Defesa de instalação, pela Assembléia Legislativa do

Estado do Rio Grande do Norte, de Comissão Parlamentar de Inquérito para

investigação de denúncias de irregularidades no Programa do Leite.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) – Precariedade dos serviços

de saúde pública no Estado de Rondônia. Necessidade de realização, pelo setor, de

concurso público para contratação de novos funcionários.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) – Intimidação de juízes e promotores no

Estado da Paraíba. Denúncia de prática de tortura por agentes do Poder Público

estadual. Elevados índices de criminalidade na região de Jacarapé, Município de

João Pessoa, no Estado.

FRANCISCO DORNELLES (PPB, RJ - Pela ordem) – Conveniência de

regionalização de salário mínimo.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP – Pela ordem) – Apresentação à Casa de

requerimento de criação de Comissão Externa para averiguação da situação de

centros de recuperação de menores infratores no País.

ROMMEL FEIJÓ (PSDB, CE - Pela ordem) – Encaminhamento de indicação

ao Poder Executivo sugerindo a criação de universidade federal na região do Vale

do Cariri, no Estado do Ceará.

LUIS CARLOS HEINZE (PPB, RS - Pela ordem) - Envio de indicação ao

Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, para

adiamento do prazo previsto para pagamento, por produtores rurais e pecuaristas de

Municípios gaúchos, de empréstimos contraídos em instituição financeira federal.

Realização, pelo Partido Popular Socialista, de seminário sobre os produtos

transgênicos. Anúncio da realização, pelo Partido Progressista Brasileiro, de

seminário sobre o tema, na Comissão de Agricultura e Política Rural da Casa.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) – Repúdio à ofensiva militar

anglo-americana contra o Iraque. Comprometimento da estabilidade internacional

pela hegemonia dos Estados Unidos da América. Confiança na solidez da

democracia brasileira.

VIII - ENCERRAMENTO


